



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VIII. évfolyam 43. szám

2013. november 1.

Ingyenes információs lap

VIRÁGOS Nagykőrös LEGÚJABB ELISMERÉSE



Nagykőrös a „Virágos Magyarország” versenyen a Magyar Turizmus Zrt. különdíját érdemelte ki az idén. A díjat dr. Czira Szabolcs polgármester 2013. október 25-én, Gyulán vehette át.

Jól láthatóan beérik az a sokéves munka, amit városunk szépítésébe fektetnek a Nagykőrös fejlődése mellett elkötelezett polgárok. Nem először vehettünk át díjat rendezett, virágos városunkért, és részemről mindent elkövetek azért, hogy ez ne is az utolsó alkalom legyen. Fontosnak tartom újra hangsúlyozni, hogy ez a díj minden, városunk fejlődése mellett elkötele-

zett ember munkájának az elismerése, dicsérete. Bízom benne, hogy tovább tudunk együtt haladni ezen az úton, és egyszer talán azt is megéljük, hogy a szépet és jót elérő teljesítmény válik a kereskedelmi médiumok számára is hírré, nem a pusztulás és a rombolás, vagy éppen az összetákolt botrányok. Erre mikor kerül sor? Azt nem tudom, de ez legkevésbé sem kell, hogy befolyásoljon minket, a városunk mellett elkötelezett embereket abban, hogy egy folyamatosan fejlődő Nagykőrösért dolgozzunk! És mint most is látható, ha nem is a média, de a szakmai szervezetek elismerik a fáradozást – fejtette ki lapunknak dr. Czira Szabolcs polgármester.

ÜLÉSEZETT A TESTÜLET

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. október 31-én 9 órától tartotta ülését. Az ülést a PR-Telecom kábeltelevízió csatornáján keresztül élőben közvetítette a CTV, az ülésről készült felvétel sugárzását november 2-án (szombaton) 10 órától és november 3-án (vasárnap) 16 órától ismétlésként tűzi műsorra a CTV.

SZAVAZZUNK!

NE FELEJTSE EL, HOGY MÁR CSAK NOVEMBER 5-ÉIG szavazhat az „ÉV FÁJA” versenyen a „BASAFÁ”-ra (Pálfa) a <http://evfaja.okotars.hu/dontosfak> oldalon, egy e-mail címről egy érvényes szavazat adható le.



FIGYELEM!

VÉRADÁS!



2013. november 8-án Nagykőrösön, a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának épületében (Hősök tere 5.) az MVK Ceglédi és Nagykőrösi Körzet, illetve a ceglédi Toldy Ferenc Kórház véradást tart 9.00–11.00 óra között.

Nagyon számítunk a hallgatókon kívül minden új és rendszeres véradóra!

Tölgyessy Attiláné
ter. vezető

MEGHÍVÓ



„Ma hajnalban a szovjet csapatok támadást indítottak fővárosunk ellen a nyilvánvaló szándékkal, hogy megdöntsék a törvényes magyar demokratikus kormányt” – volt hallható Nagy Imre 1956. november 4-ei rádióbeszédében.

November 4-én 57 éve, hogy a szovjet csapatok előzönlöttek Budapestet és az ország számos nagyvárosát a céllal, hogy leverjék a forradalmat. A Vörös Hadsereg támadását a forradalom hívei nem nézték tétlenül, de a túlerő leküzdhetetlennek bizonyult.

A nyugat tétlenül nézte végig az eseményeket.

„És kérdik, egyre többen kérdik, / Hebegve, mert végképp nem értik –
Ők, akik örökségbe kapták –: / Ilyen nagy dolog a Szabadság?”

(Márai Sándor: Mennyből az angyal)

Emlékezzünk azokra ezen a napon is, akik a végsőkig kitartottak, akik az életüket áldozták a magára hagyott magyarság szabadságáért.

**Tisztelettel hívok és várok minden megemlékezőt
2013. november 4-én 18 órára
a Barta Margit emlékműhöz.**

Tiszteletadásunk a megemlékezés virágainak és mécseseinek elhelyezésével zárul.

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester



Februártól lehet ingyenes a készpénzfelvétel

A Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) üdvözlöi, hogy a Fidesz-frakció a családok banki költségeinek csökkentését célzó javaslatot nyújt be az Országgyűlésnek.

A törvényt a kiskeresetű családoknak kedvez, lehetővé téve a havi kétszeri ingyenes készpénzfelvételt 150 ezer forintig. Így megvalósul a pénzügyi rezsicsökkentés első lépése.

A javaslat előkészítése során

egyeztetés zajlott az NGM, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, a pénzintézetek és a frakció között.

A törvényt az Országgyűlés várhatóan 2013. november 11-én fogadja el, majd 2014. február 1-jétől lép hatályba, így a pénzintézeteknek két hónap áll rendelkezésükre, hogy az ingyenes készpénzfelvételhez szükséges technikai átállást megvalósíthassák – olvasható a www.kormany.hu oldalon, a Nemzetgazdasági Minisztérium közleményében.

A kormány – ígéretéhez híven – megvédi a nyugdíjakat

A kormány – ígéretéhez híven – megvédi a nyugdíjakat jövőre – az értékmegőrzésre koncentrálna – a költségvetési törvényben elfogadásra kerülő infláció tervezett mértékével, vagyis 2,4 százalékkal fognak emelkedni a nyugdíjak.

Az intézkedés összesen 2,8 millió embert – mintegy 2 millió nyugdíjast, továbbá korhatár előtti ellátásban vagy megváltozott munkaképességűek ellátásaiban részesülőket érint.

zalékos vásárlóerő-növekedés valósult meg, idén ennél jóval nagyobb mértékű, várhatóan 3,2–3,4 százalék körüli. Ez azt jelenti, hogy 2013-ban 170 milliárd forinttal több nyugdíjat kapnak kézhez az arra jogosultak.

A kormány azonban nem csak a nyugdíjemeléssel, hanem a rezsicsökkentéssel is növeli a nyugdíjak értékét. Miután idén összességében 20 százalékkal csökken a gáz, a villany és a távfűtés díja, valamint 10 százalékkal a víz, a csatorna, a szippantás, a PB-gáz, a hulladékszállítás és a kéményseprés díja, akár évi 100 ezer forintot is megspórolhat egy budapesti családi házban élő négyfős háztartás. Egy fővárosi társasházban egyedül élő fogyasztó éves szinten 45–60 ezer forint közötti összeget takaríthat meg – olvasható a www.kormany.hu oldalon, az EMMI – Szociális és Családügyért Felelős Államtitkárság közleményében.

Az elmúlt három és fél évben eddig összesen hatszor emelkedtek a nyugdíjak. Az első két évben még a korábbi, kombinált számítás szerint kellett meghatározni az emelés mértékét, tavaly óta azonban már az értékmegőrzésre koncentrálna emeli a kormány az idősek és az arra jogosultak járandóságát. Ennek köszönhetően, míg 2012-ben 0,2 szá-

Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része *Kustár Tamás* alpolgármesternek októberben, amikor *Tóth Ferencné sz. Ragó Katalin* nénit köszöntötte 95. születésnapja alkalmából. A városvezető gratulációja és jókívánságai után egy szép csokor virággal köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a *dr. Orbán Viktor* miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

MEGHÍVÓ

az Arany János Kulturális Központ Pedagógus Klubjának előadására

2013. november 6-án, szerdán
15 órai kezdettel.

Emlékezés Gárdonyi Gézára születésének 150. évfordulója alkalmából.

Előadó: TÓTH TIBOR
nyugalmazott gimnáziumi igazgató

Minden érdeklődőt szeretettel várnak az Arany János Kulturális Központ emeleti Klubtermébe!



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. október 28-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2013. november 4-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2013. november 1-jén: DR. MODOR PÉTER, Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2013. november 2-3-án: DR. ZSOLDOS ZOLTÁN, Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2013. november 9-10-én: DR. BAKSAI FERENC, Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

MEGHÍVÓ • Minden érdeklődőt szeretettel várunk a CUKORBETEGKLUB következő rendezvényére 2013. november 5-én 15 órakor az Arany János Kulturális Központba, ahol **Dr. KIRÁLY LÁSZLÓ sebész, érsebész főorvos tart előadást a cukorbetegség érszövődményeiről.**



A temetőben élni tanulunk



A temetők, az ezeréves sírok, költőink egybehangzóan az emberi sejtést, a reményt, a hitet szólaltatják meg, hogy a halál nem vég, egy öröklét vár ránk. Ha nem ez a remény hatna át minket, ha nem ebbe az ősi hitbe lépnénk bele öntudatlanul is, vajon járnánk temetőinket, gyűjtanánk gyertyát szeretteink sírján, suttognánk imát vagy hallgatnánk megrendülten kedveseink csontjai felett?

Vajon nem roppant tévedés áldozata az ember? – Nem. Jézus Krisztus kétséget kizáróan megnyugtat minket az evangéliumban: „Úgy szerette Isten a világot, hogy mindaz, aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örökké éljen” (Jn. 3,16). „Aki hisz bennem, örök élete van” (jn 6,47). Jézus határozottan akarja, hogy övéi vele együtt éljenek a halálon túl. Ezért jött a földre. Ezért élte végig emberi életünket és szenvedte el a halált. Biztos vagyok abban, ha most felkeresnénk Jézust, mint a gazdag Jairus tette, a kétségbeesett apa, s mondanánk, mint ő mondta: „Lányom meghalt” – akkor ma is ezt válaszolná Jézus: „A lány nem halt meg, csak alszik.” Halottak napján merhetünk panaszkodni Istennek, hogy temetőben az, akit szerettünk és szeretünk... Soroljuk csak fel: apám, anyám, testvérem, nagyszüleim, barátom, férjem, feleségem, sikoltsuk, ha úgy igaz: gyermekem! Kérdezzük: Uram, mi van ve-

lünk?! „Nem halt meg, csak alszik.” – Tudjuk, amikor először hangzott el ez Jézus szájából, kinevették. Ő megismételte akkor és kétezer éve ismétli újra és újra. Nem törődött és nem törődik a meg nem értéssel. Ő megéri a haláltól megdermedt embert: nem tudunk mit kezdeni a halállal. Ő azonban tud. Állítja: „Amint az Atya halottakat támaszt föl és életre kelt, úgy a Fiú is életre kelti azt, akit akar” (Jn 5,21). Van ereje hozzá. Önerejéből föltámadt. Hinnünk kell és nem csodálkoznunk. Mi van halottjainkkal? Álom csupán haláluk, amelyből ébredés lesz. Milyen lesz halálom? Lehet iszonyat és szörnyűség, de nem vég – „minden vég kezdet” –, hanem kettőspont, amely után meghallom Isten Fiának szavát. Élnek a holtak. A halottak rokonai vagyunk, halálra ítéltén sétálunk a temetőben. Igaz. De az is igaz, hogy „nem egyedüli valóság az iszonyat” – hogy kell harmonia, amelyet „Isten szerelmében” kaphatunk meg, akinek „karjai közt” kisérelhetjük panaszainkat vagy zengjük örömeinkünket. Cserhát dombjain temetők. Halottjaik onnan „fönről” néznek a völgyek falvaira... Halottjaink, ma mi is fölnezzünk rájuk, kérünk benneteket, tekintsetek le ránk...

Szabó Gábor
lelkész-elnök

Hernádi László
esperes-plébános

Újabb pályázatot írhatnak ki a lakossági ingatlanok szennyvízhálózatra való csatlakozásának támogatására

Az első forduló határideje ugyan lejárt a lakossági ingatlanok szennyvízhálózatra való csatlakozásának támogatására kiírt pályázatnak, de dr. Czira Szabolcs polgármester újabb előterjesztést visz a képviselő-testület elé október 31-én, és kezdeményezi, hogy 2013. november 11-ei határidővel újabb pályázat kerüljön kiírásra.

Október 15-én járt le annak a pályázatnak a beadási határideje, melyet a lakossági ingatlanok szennyvízhálózatra való csatlakoztatásának építési anyagokkal való segítése érdekében kezdeményezett dr. Czira Szabolcs polgármester és írt ki az Önkormányzat.

A megadott határidőig több mint 60 pályázat érkezett be. A sikerre való tekintettel dr. Czira Szabolcs polgármester a képviselő-testület október 31-ei ülésére újabb előterjesztést nyújtott be, melyben kezdeményezi, hogy egy második pályázati felhívás is kerüljön közzétételre, melynek beadási határidejét 2013. november 11-ben javasolja meghatározni.

Ahogy a pályázati feltételek között olvasható, támogatást ezen pályázat keretében is azon magánszemélyek igényelhetnek, akiknek ingatlana a „Nagykőrös szennyvízkezelése projekt” keretében már a közterületi részen csatlakozott a szennyvízhálózatra, azaz a tisztítódó csatlakozása rendelkezésre áll, és a háztartásban az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíjminimum 200 százalékát, vagy egyedül élő esetén a 300 százalékát.

A dr. Czira Szabolcs polgármester által kezdeményezett újabb pályázat kiírásáról lapzártánkat követően dönthet a képviselő-testület. Az aktuális pályázatokat keresse a www.nagykoros.hu oldalon az AKTUÁLIS / PÁLYÁZATOK menüpontban.

Szabadság és remény



Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi ünnepségen 2013. október 23-án L. Simon László országgyűlési képviselő, az Országgyűlés Kulturális és Sajtóbizottságának elnöke ünnepi gondolatait hallgathatta meg az emlékező közönség. Az ünnepi műsort és a kegyelet

virágainak, koszorúinak elhelyezését követően L. Simon László a következő üzenetet írta Nagykőrös Város vendégkönyvébe:

Felemelő élmény volt oly sok fiatal, általános és középiskolás előtt beszélni az 1956-os forradalom és szabadságharc értékeiről, szabadság és remény fogalmának összefüggéséről. Nemzetünk vezetői sorsfordító pillanatokban – miként napjaink gazdasági válságának időszakában – mindig felismerték: nem a kétségbeesés erősítése, nem a széthúzás fokozása, hanem az összefogásra való felhívás, az összekapcsolódás az, ami a túlélést, a megmaradást szolgálja. Köszönöm polgármester úrnak, országgyűlési képviselő társamnak a meghívást, a figyelmet, a szeretetet.

2013. október 23.

L. Simon László
országgyűlési képviselő



FŐ A BIZTONSÁG

Új kerékpáros- és gyalogátkelőlőhely kerül kialakításra a 441. sz. főút nagykőrösi belterületi szakaszán. A Kecskeméti úton a munkaterületet 2013. október 28-án adták át. A kivitelezés a 441. sz. főút érintett szakaszán (17+948-18+005 km-szelvények között) előreláthatólag 2013. november 10-éig megvalósul. A beruházás eredményeként a kerékpárosok mindkét

irányból biztonságosabban tudnak majd a kerékpársávról a kerékpárútra hajtani, illetve új gyalogátkelőlőhely létesül, mivel jelenleg a Kecskeméti út ezen szakaszán több mint 800 méterre van egymástól a két gyalogátkelőlőhely. Az átadást követően az út ezen szakaszán a gyalogátkelőlőhelyek közötti távolság 500, illetve 350 méteren belül lesz.

OLVASÓI LEVÉL

Köszönjük!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Tisztelt Polgármester Úrnak, hogy meghallgatta kérésünket. 2013 májusában megkerestük azal a kéréssel, hogy legyen szíves megjavíttatni a Pöltenberg utca nagyon rossz állapotban lévő járdáját.

2012 decemberében keresek székbe kerültem, és így

nem tudok a járdán egyedül közlekedni, segítséggel is csak nagyon nehezen. 2013 szeptemberében a járda elkészült. A járdát Dinók József és munkatársai készítették el, nekik is tisztelettel köszönjük.

Tisztelettel köszönjük:

Kovács Józsefné
keresek székes és családja



Pöltenberg utca

BURSA HUNGARICA

Érvényesként elfogadta a Támogatáskezelő városunk önkormányzata által 2013. október 11-én benyújtott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozási nyilatkozatát – derül ki a képviselő-testület október 31-ei ülésére benyújtott tájékoztatóból.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat „A” és „B” típusú pályázati felhívása megtalálható a www.nagykoros.hu oldalon, az AKTUÁLIS / PÁLYÁZATOK menüpontban.

A pályázatok rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 2013. november 15.

KÁTYÚZÁS

Elvégezte a KŐVA ZRt. a kátyúzás következő ütemére vonatkozó felmérést. A kátyúk kijavítását az időjárás függvényében folyamatosan végzik – derül ki a képviselő-testület október végi ülésére benyújtott tájékoztatóból.

TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS

Nagykőrösön a távhőszolgáltatás vonatkozásában mindkét kazánház esetében megtörtént a fűtési időszakra való felkészítés, a munkálatok idején a melegvíz szolgáltatás folyamatosan biztosított volt. Időközben a teljes ellátott területen elindult a távfűtés szolgáltatása, az esetleges karbantartást igénylő esetekben haladéktalanul intézkedik a szolgáltató.

A Bárány utcai fűtőműben két kazánon égőfej cseréjére került sor, melynek eredményeként várhatóan 5–10 százalékos gázmegtakarítás érhető el – derül ki a KŐVA ZRt. szeptemberi hónapban végzett tevékenységéről szóló beszámolóiból.

KŐRÖSI SZÁM

51940

Sikeresen folytatódott Nagykőrösön a zöldhulladék begyűjtés és szállítás. Szeptember hónapban 51940 kg biológiailag lebomló hulladék került a komposztáló telepre, további kezelésre – derül ki a KŐVA ZRt. tájékoztatójából



Kedves Gyerekek!

Nagykőrös Város Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan rajzversenyt hirdet az 5–14 év közötti gyermekek számára

„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2013”

címmel.

Kezdeményezésünk célja, hogy a mai rohanó és egyre inkább pénzközpontú világban felhívjuk a gyermekek figyelmét a Karácsony igazi értékeire.

Bízunk benne, hogy sok nagykőrösi gyermek gondolkodik el azon, mi is a legfontosabb a Karácsonyban, mitől lesz igazán meghitt és szép, szeretetteljes a Karácsony.

A pályaműveket A/4-es méretben, szabadon választott technikával állíthatják elő a gyermekek.

Beküldési határidő: 2013. december 6., 12.00 óra

Kérjük, a pályaműveket a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatala titkárságára juttassák, juttassátok el.

A borítékra jellegként tüntessék fel:

„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2013”.

A képek három kategóriára osztva kerülnek elbírálásra.

Külön versengenek a felső tagozatos diákok, az alsó tagozatos tanulók és az óvodás korúak alkotásai.

Bízunk benne, hogy a beérkező sok színvonalas alkotás igencsak megnehezíti majd a zsűri dolgát a döntésben.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

MEGNYITOTT A BORKÚT NAGYKÖRÖSÖN



„Az élet túl rövid ahhoz, hogy rossz bort igyunk!”

rés céljából. Az ily módon kialakított üzletek mind berendezésükben, mind hangulatukban tükrözik a Tápíószentmártonon található pince hangulatát, a fahordókon is fellelhetőek a régi, hagyományos szőlőművelés és borkészítés motívumai. Olyan érzéssel töltheti el az embert a borkút varázsa, mintha az igazi borospincében járna – fejtette ki Kiss Attila, majd hozzátette:

Czerván György államtitkár, akinek Nagyköröshöz való kötődése egészen 40 évvel ezelőttre nyúlik vissza, hiszen akkor kezdte el gimnáziumi éveit városunkban, sok sikert kívánt a vállalkozáshoz, és beszédében az alföldi borok különleges íz- és aromavilágára hívta fel a figyelmet.

„Úgy gondolom, hogy azok az idők már elmúltak, amikor az alföldi bort a gyenge minőséggel azonosították, az alföldi borok igenis jó minőségűek, és ezt most már Nagykörösön, a Bor-Kút üzletben is meg lehet kóstolni. Hiszem, hogy ha a nagykörösi fogyasztók megismerik ezeket a borokat, élvezni fogják az alföldi borok különleges íz- és aromavilágát. Sok sikert kívánok a vállalkozáshoz, és minden jót kívánok a nagykörösieknek.”

MEGNYITOTT A BOR-KÚT NAGYKÖRÖSÖN 2013. október 26-án a Széchenyi téren. A megnyitón részt vett Czerván György, a Vidékfejlesztési Minisztérium agrár-gazdaságért felelős államtitkára, dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő, Kustár Tamás alpolgármester, G. Kovács Sándor és Illés Sándor települési képviselők, Kapás Tibor a Madárbarát Egyesülettel.

Kiss Attila szőlő- és bortermelő lapunknak elmondta, hogy vállalkozásukat 1991-ben Tápíószentmártonon alapították, s jelenleg 110 hektár (melyből 53 hektár új telepítésű) szőlőültetvényt művelnek Bénye és Gomba falvak határában, a Gödöllői-dombság egy 200 méter magas fennsíkján. Kiemelte, hogy ültetvényük a Kunsági Borvidék egyik legszebb és legjobb adottságokkal rendelkező területén fekszik, mely szőlőtermesztésre kiválóan alkalmas. A szőlőbirtokot zömmel világfajták alkotják. A fehérszőlők között megtalálható a Chardonnay, a Szürkebarát és az Ottonel Muskotály, míg rozé- és vörösboraik Kékfrankos, Cabernet sauvignon és Zweigelt fajtákból készülnek. A tápíószentmártoni borászat tárolókapacitása a kezdetek óta 4800 hektoliterről 17 ezer hektoliterre bővült, ami átszámolva 17 millió kisfröccs alapanyaga. A pincében számos hordó és tartály segíti a borokat fejlődésükben, érésükben, amíg palackba nem kerülnek. Vörösboraikat fahordókban, a nehezebb, testes borokat pedig barik hordókban pihentetik (a barik hordó egy

225 literes égetett hordó, melynek különlegessége, hogy egy picit füstös ízt is ad a borhoz). Kiss Attila szőlő- és bortermelő borai évek óta kiemelkedő helyezéseket érnek el különböző megmérettetéseken. Magyarország legnagyobb borvidékének minden évben megrendezett versenyét például 2012–13-ban is a 2009-es Cabernet sauvignon barrique boruk nyerte meg.

A 2012-es törvénymódosításoknak köszönhetően most Nagykörösön is megkóstolhatjuk e különleges borfajtákat, hiszen a tulajdonosok már nemcsak az előállítás helyén, hanem a borászat bármely használatában vagy tulajdonában lévő egységében is forgalmazhatnak bort kimé-

– Nem az a célunk, hogy kocsmát létesítsünk, így a helyben fogyasztást nem engedjük meg, a kedves borbarátok itt helyben a hordókon lévő csapokról megkóstolhatják borainkat, és amit kiválasztottak, azt ugyanarról a csapról (akár saját kannájukba) töltve vihetik haza otthonukba, mindezt megfizethető áron. Az a borkút varázsa, hogy termelői borkiméréseinkben csak saját termelésű szőlőből, saját magunk által készített borokat forgalmazunk. Bizom benne, hogy sokan betérnek majd üzletünkbe, ahol minőségi, alföldi borokat kínálunk a fogyasztóknak.

Bővebb információkat talál a borászatról a www.tapiovin.hu oldalon!

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

Hirdetés

BOR KÚT
TERMELŐI BORKIMÉRÉS

Chardonnay	}	349 Ft/l
Szürkebarát		
Kékfrankos rozé		
Kékfrankos		
Ottonel muskotály	}	399 Ft/l
Zweigelt		
Cabernet sauvignon		499 Ft/l

NAGYKÖRÖSÖN



Nagykörös, Széchenyi tér 2.
Nyitva: H-P: 10-18:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007
E-mail: tapiovin@gmail.com
Honlap: www.tapiovin.hu



CSODÁLATOS TERMÉSZETFOTÓ-KIÁLLÍTÁS A RÁCZ JÓZSEF GALÉRIÁBAN



A NAGYKÖRÖSI HATÁR TERMÉSZETI CSODÁI címmel a KÓVA ZRT. természetfotó-pályázatot írt ki ez év tavaszán.

Azért ezzel a címmel, mert a mi városunk csodálatos természeti örökséggel rendelkezik, melyre méltán lehetünk büszkék mi, kőrösiek. Tölgyes erdők, amely ma már egyedülálló természeti értéket képvisel szinte egész Európában, rendkívüli fajgaz-

dag élővilágával, szépségével természetszerető fotósoknak végtelen témát kínál. Az Európai Unió Natura 2000 jelölésű fokozottan védett ökológiai hálózatának részét képező pusztai tölgyeseink mellett a Kőrös-ér, a Gógány-ér és azok láprétei is Natura 2000 védett értékes élőhelyek.

A pályázat célja az volt, hogy ezt a természeti csodát örökítsék meg és tárják mindenki elé természetfotó-

saink, ki-ki a maga látásmódja, tetszése, érzése szerint.

Közel 400 fotó érkezett a pályázatra, 15 felnőtt és 18 ifjú fotós által. A beérkezett pályamunkákból természetfotó-kiállítás nyílt október 22-én. A kiállítást dr. Czira Szabolcs polgármester nyitotta meg, gratulált a fotósoknak és díjazottaknak.

A pályamunkák értékelése ifjúsági és felnőtt korcsoportban, növény, állat és tájkép kategóriákban, három szempont – tartalom, fotótechnikai kivitelezés és esztétikai megjelenés – alapján történt.

Mindkét korcsoportban a legszébb kollekciót beküldő fotós 2013 természetfotósa elismerésben részesült.

Minden kategória első három helyezett munkája Velényi András fizekasmester mezőtúri stílusú kerá-

miatárgyával és egy oklevéllel lett jutalmazva.

A szakmai zsűri tagjai Szabó Sándor természetfotós, Kisé Tóth Gabriella biológus, művésztanár és Józsa Sára, a Pálfája Oktatóközpont vezetője voltak.

A kiállítás megtekinthető november 13-áig, munkanapokon 10–18 óráig.

IFJÚSÁGI HELYEZETTEK

TÁJKÉP: I. ILLÉS TAMÁS – A párhuzamosság varázsa; II. FARKAS LÁSZLÓ JÓZSEF – Utolsó akadémia; III. NÉMET VIKTOR ANDRÁS – Telihold

ÁLLAT: I. TÓTH CSABA – Darázspók kétszer; II. PAP LILI – Portré; III. KÓKAI MAGDOLNA – Te ki vagy?

NÖVÉNY: I. PAP MÁTÉ – A mocsár királynője; II. LOVAS ZOLTÁN – Vad murek a Mór poloskák nászágya; III. FARKAS FERENC SZABOLCS; IV. KALAPO-SOK

KÜLÖNDÍJ: KOSSUTH LAJOS ÁLT. ISK. 6. B

2013 ÉV TERMÉSZETFOTÓSA: KÖRÖS TAMÁS

FELNÖTT HELYEZETTEK

TÁJKÉP: I. UTASI GABRIELLA – Csodálatos erdő részletei; II. BALOG EDIT – Erdő mélyén; III. TÖREKI ZSOLT – Végtelen virágözön

ÁLLAT: I. SÓSNÉ ÉVA – A nagy hősincér; II. GÁBOR MÁRIA – Pókmama és csemétéi; III. DOBROSI DÉNES – Denevér korty

NÖVÉNY: I. KIRÁLY ROZÁLIA – Remegő üveg; II. SÓSNÉ ÉVA – Tappancsok; III. UTASI GABRIELLA – Az erdő gyümölcsei

2013 ÉV TERMÉSZETFOTÓSA: BOZSÓ KRISZTIÁN

ELEKTRO TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



VW UP már 2 580 000 Ft-tól

Alapfelszereltség:
vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl, rádiótáv-irányítású központi zár, elektromos ablakemelők elöl, ABS, magasságállítható vezetőülés, szervokormány, CD-s rádió

**Porsche Bank finanszírozása esetén:
1 év ingyen CASCO, ajándék téligumi szett**

Az ajánlat részleteiről és a feltételekről érdeklődjön kereskedésünkben.

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020, www.brillkft.hu

A VW UP motorizáltságától függő átlagfogyasztása: 4,5-4,7 l/100 km, CO2 kibocsátása: 105-108 g/km.



ELADÓ LAKÁS

Nagykörös, Dózsa György u. 9.

I. emelet 8. alatt, 58 m²-es (2 szoba, előszoba, konyha, fürdőszoba, erkély, külön wc), egyedi fűtés. Ár: 6,2 m Ft.

**ÉRDEKLŐDNI:
Dr. Czira Enikő, 06 20 957 0853**

AKCIÓS TŰZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy és gyertyán guriga 2.400 Ft/q

Vastag akác guriga 2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q

**Nálunk 1 mázsa az 100 kg!
A mérlegelés megtekinthető!**

Tel.: 06 20 242 7089

06 20 243 2051

Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

TEKERCESELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.

**Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763**



márkafüggetlen szervizhálózat Nemzeti Kármentési Hálózat NKH által kijelölt vizsgálóállomás

GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Mindenféle új és használt

TÉLI GUMI

akár 40%

kedvezményel

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700



Ünnepi zongorahangverseny Nagykőrösön



Vida Mónika Ruth, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Rendkívüli Tehetségek Osztályának hallgatója, több hazai és nemzetközi verseny díjazottja zongorajátékában mérülhetett el a zeneszerető nagykőrösi közönség 2013. október 24-én az Arany János

Kulturális Központ színháztermében.

Méhes Balázs orgonaművész Vida Mónika Ruth rendkívüli tehetségről írt cikkét keressék a www.nagykoros.hu honlapon, valamint tekintsék meg képgalériánkat a fotóalbumban!



Az idő velünk volt...

Ismét egy csodálatos kiránduláson vettek részt a Borostyán Nyugdíjas Klub tagjai és vendégei a 2013. október 12–13-án Velemen megrendezett Gesztenyefesztiválon.

A látványt és a jókedvet még csak fokozta a gyönyörű idő. Megnéztük a kőszegi várat és a környék leggyönyörűbb templomát. A nagymisén is sikerült részt vennünk. A szállásunk egy piciny falucska volt, melynek lélekszáma mindössze 290 fő. A helység neve CÁK.

A falu büszkeségét is megnéztük, ami az 1820-as évekből helyreállított pincesor volt eredeti berendezéseivel, utána felmentünk a hegyre, ahol egész gesztenyeerdő húzódtott, és önfeledten szedtük a gesztenyét. Hazafelé a Balaton északi partján jöttünk. A tavasz eljöttével újra útnak indulunk. Aki szeretne velünk tartani, szívesen látjuk.

Tisztelettel:
Borostyán Nyugdíjas Klub
Zagyváné Anca

KÖSZÖNET

A Történelmi Vitézi Rend Bács-Kiskun megyei Szervezete és Nagykőrösi Csoportja, valamint a Magyarok Világszövetsége 2013. október 12-én Horthy és 56-os emléktáblákat avatott Nagykőrösön a Református Temetőben, a Magyar Hősök Emlékhelyén, melyről a sajtó már részletesen beszámolt az elmúlt napokban.

Az emléktábla-avatás egy 2003-ban megkezdett nehéz küzdelemnek a sikeres záróeseménye volt.

A Történelmi Vitézi Rend Nagykőrösi Csoportja nevében köszönetet mondok Szűcs István tanár úrnak és családjának, hogy megújította e megemlékező helyet, ahová 2008-ban és 2013-ban elhelyezhettük megemlékező kopjafáinkat és emléktábláinkat.

Köszönetet mondok a Református Egyháznak, hogy helyet adott a hősökre való emlékezésnek.

Mindannyiunk nevében köszönöm rendtársaimnak és az Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület Nagykőrösi Szervezetének az együttgondolkodást, a közösen elvégzett munkákhoz adott segítséget, és minden adományozó polgárnak az e célra önzetlenül adott támogatást.

vitéz Rákosi Lajos

a Történelmi Vitézi Rend Nagykőrösi Csoportjának vitézi alhadnagya

MEGHÍVÓ

az Arany-Híd Baráti Kör 2013 novemberi rendezvényére

2013. november 7-én (csütörtökön) 17 órakor

az Arany János Kulturális Központ dísztermében tartjuk
következő összejövetelünket.

Programunk:

A BÜNTETŐJOG IDŐSZERŰ KÉRDÉSEI

Dr. Hrabovszki Zoltán előadása

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

Zeneszerető gyerekek



A Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola a Zeneszerető Gyerekek Alapítványa javára rendezett jótékonysági koncertet 2013. október 24-én 17 órától a zeneiskola hangversenytermében. A koncertet Lebanov József, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nagykőrösi Tankerületének igazgatója nyitotta meg. A rendezvényt jelenlétével megtisztelte Szabóné Irházi Zsuzsanna települési képviselő, az iskola Intézményi Tanácsának elnöke. Az intézmény tanárai és növendékei ismét elvarázsolták a közönséget, s okoztak felejthetetlen perceket a zene szerepével.

Tekintsék meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon, valamint az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán!





KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK









2013. NOVEMBER HÓNAPBAN



DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester
országgyűlési képviselő
2013. november 7. (csütörtök) 13 órától
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



KUSTÁR TAMÁS
alpolgármester, 3. sz. választókerület
települési képviselője
2013. november 25. (hétfő) 13.30–15 óráig
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 Dénes Dénes települési képviselő	2013. november 27. (szerda) 18.00 órától	Nagykőrös, Botond u. 2.
 G. Kovács Sándor 4. számú választókerület	2013. november 20. (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Mintakert u. 22.
 Illés Sándor 6. számú választókerület	2013. november 13. (szerda) 17.00 órától	Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
 Jeruskáné Berényi Erzsébet 2. sz. választókerület	2013. november 11. (hétfő) 17.00 órától	Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium (Nagykőrös, Vadas u. 2.)
 László Ferenc települési képviselő	2013. november 6. (szerda) 14.00 órától	Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)
 Nagy Balázs 8. számú választókerület	2013. november 13. (szerda) 16.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 6. szoba)
 Sebestyénne Angyal Zsuzsanna 7. sz. választókerület	2013. november 13. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)
 Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. sz. választókerület	2013. november 11. (hétfő) 15.00–16.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 6. szoba)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2013. november 18-án (hétfő) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

SZOLIDARITÁSI MENETELÉS

Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium tanárai és diákjai 2013. október 25-én, pénteken – az őszi szünet előtti

utolsó tanítási nap befejezéseként – a nemzeti összetartás jegyében a Székelyek Nagy Meneteléséhez csatlakozva 12 óra 45 perckor körbevo-

nultak Nagykőrös történelmi központján, mely eseményhez *Sebestyénne Angyal Zsuzsanna* települési képviselő is csatlakozott.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.1936 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánkötése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

3 ÉVES A

Csibe Shop

Ceglédi út 14. (Strand)
Telefon: 06-70-376-5880

**SZÜLETÉSNAPI
MEGA AKCIÓ!**

November 5-től 10-ig

Csirke mellifilé 1210,-/kg

Pulyka medalion 990,-/kg

Csirke máj 510,-/kg

MÁRTON-NAPRA

Tanyasi liba, comb, máj, zúza, nyak, szárnytó akciós áron kapható

NOVEMBER 7. KAKAS NAP!

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11



Rendhagyó irodalomóra a Rákóczi iskolában

TALÁLKOZÁS WEÖRES SÁNDORRAL

„Barátom, nincs semmi titkom.
Átlátszó vagyok, mint az üveg – épp ezért
miként képzelheted, hogy te látsz engem?”
(Weöres Sándor: Ónarckép)



Nem hinném, hogy van olyan ember országunkban, aki ne ismerné Weöres Sándor nevét, verseit. Ki ne emlékezne az „éjmélyből fölzenő”, kedves rímekre! Ám a rákócziak felső tagozatosainak egy „másik Weöres” képet mutatott Tomanek Gábor és Nagy Erika, akik a békéscsabai Jókai Színház művészei.

Versein, visszaemlékezésein keresztül felelevenítették a költő életútját. Átfogóbb képet kaptak munkásságáról, Kodály Zoltánnal való kapcsolatáról. Kisebektől a nagyobbakig lelkesen vettek részt a ritmizálásban. Játsva ismerték meg, fel a különböző verselési formákat. Az ismert gyerekversek mellett

megismerkedhettek humoros, pikáns verseivel, ars poétikájával, filozófiai gondolataival. Ámulatba ejtő volt hallani, hogy a magyar nyelv milyen gazdag, milyen csodákra képes egy-egy kimondott szó!

„Számomra külön élmény volt – fogalmazta meg egy nyolcadikos lány –, hogy milyen tisztán is beszél egy képzett színész. Örömmel hallgattam énekhangját is!”

Ha csak egy gondolat, néhány sornyi vers ragadt is meg valakiben ezen az órán, az már elmondhatja, hogy több lett, gazdagabb lett, szépült a lelke.

Erdéiné Fakan Erika
magyartanár
munkaközösség-vezető

Bemutatkozott az új arculatú Kolping



minden hónapban várjuk a kicsiket tehetséggondozó foglalkozásainkon. Messzemenően alkalmazkodunk a szülői igényekhez is, így az előzetes felmérések tekintetében miniszínház várja majd a szépen szavaló, mese-szerető gyerekeket Kiss Zsolt színművész vezetésével. Meseország az informatika

A Kolping iskoláról ma még mindenkinek az jut az eszébe, hogy itt foglalkoznak a városban a legmagasabb szinten a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatásával. Nagy örömmükre ezek a gyerekek megállják helyüket a középiskolákban és az életben is.

Mindezek mellett az iskola nevelőtestülete úgy döntött, az új köznevelési törvény lehetőségeit kihasználva, nemcsak a rászoruló megsegítést végzi, hanem felvállalja a tanulók tehetséggondozását is.

Ez azt jelenti, hogy az első osztályos gyerekek a hagyományos délutáni foglalkozás keretein belül igényeiknek, képességeiknek megfelelő tehetséggondozó körökben vehetnek részt. Ebből a kínálatból adtunk ízelítőt, majd

segítségével is megelevenedik a kicsik számára Ballai Ottó igazgató közreműködésével. A kezűgyesség fejlesztését különböző technikák elsajátításával kézműves foglalkozásokon valósítjuk meg, kreatív tanítóink közreműködésével.

Ezek csak ízelítők az iskola kínálatából, melyet felajánlunk a leendő első osztályos diákjainknak is minden hónapban egy-egy közös foglalkozás alkalmával. Úgy véljük, ha a kicsik tehetséggondozása már most elkezdődik, sokkal könnyebben tanulnak meg írni, olvasni, számolni.

A következő alkalom november 8-án lesz.

Nagykőrösi Kolping Katolikus
Általános Iskola

Láthatatlan világ...

A látás hónapja, a fehér bot világnapja – október 15. – a Batthyány úti óviban



A Bóbita Óvoda Süni csoportjában nagy várakozás előzte meg a nap eseményeit.

Meghívtuk Szelei Flóra doktornőt, aki elmesélte a gyerekek-

nek, miért fontos a szemünk világára vigyázni, milyen vizsgálatok, milyen megelőzési feladataink vannak. Különböző technikákat alkalmazva tesztelte, felmérte a

gyerekek látását, akik bátran kérdeztek a doktornőtől.

Érdeklődve hallgatták szavait, köszönjük neki kedves együttműködését.

Ezután egy kivételesen érdekes vendéget hívtunk. Egy városunkban élő nem látó fiatalembert, *Bélteki Lajost*, aki különleges személyiségevel elvarázsolta a gyerekeket. Megható és érdekes is volt egyszerre. Csodálatlanul, nyitott, tiszta szívvel, érdeklődéssel fogadták.

Elmesélte „gyermeknyelven”, miért is lett „nem látó”, hogyan telt eddigi élete, hogyan boldogul a hétköznapi életben. Szájtátva hallgatták a gyerekek a történeteit, és nem sajnálattal, hanem érdeklődéssel figyelték a speciális dominót, dobókockát, a Braille-írással leírt mesét. Ezt

követően „nem látóvá” varázsoztuk a gyerekeket, és különböző illatokat, érzeteket kellett felismerniük. A Braille-írással leírt *Piroska és a farkas* c. mesét Lajos teljes átéléssel mesélte el nekik.

A láthatatlan színház keretében bekötött szemmel élték át a gyerekek a mese folyamatát, megtapasztalhatták eszközeit, az illatokat érezhették. Végig megtapasztalták a mese történetét minden oldalról, kivéve a látást.

Csodálatos volt ez a délelőtt. Egyrésztől érzelmes, hangulatos, másrésztől tanulságos. Megtanultuk értékelni szemünk világát, illetve beleélhettük magunkat ebbe a csodálatos világba, ahol az apró kis dolgok is felértékelődtek. Köszönjük, Lajos!

Reméljük, a gyerekek ettől a naptól fogva jobban megértik a LÁTHATATLAN VILÁGOT!

Süni csoport

SZÍVÜNK VILÁGNAPJA



örömmel vettek részt a mozgásprogramban, illetve a KRESZ elméleti és gyakorlati oktatásában egyaránt.

Az idén 622 fő, köztük 293 nyugdíjas vett részt ezeken a szűrővizsgálatokon, melyek oldott, családi légkörben zajlottak, végül 97 fő esetében további vizsgálatokat javasoltak.

Nagykőrösön immár hagyományra vált a Szívünk világnapja, az idén 11. alkalommal került megrendezésre szeptember 28-án, melynek célja a betegség megelőzése, illetve a korai stádium felfedése, majd mielőbbi kezelése. Évről évre bővül a szűrővizsgálatok lehetősége, melyeken az emberek igen szép számmal vesznek részt, és igénylik is ezeket az alkalmakat. Ebben az évben a fogászattal és az urológiával egészsült ki a szakvizsgálatok köre. A gyerekek is nagy

Hirdetés

Köszönet a kórház vezetőségének, dolgozóinak, hogy évről évre egyre színvonalasabban meg tudják szervezni ezt az egészséggel kapcsolatos rendezvényt. Köszönet a támogatóknak, akik elhozták és bemutatták termékeiket, valamint kóstolással próbálták az embereket rávezetni az egészséges élelmiszerek fogyasztására.

Illés Sándor

Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese

Minden a fejünkben dől el? (3. rész)



Mondhatnám azt is, az életben az egyetlen biztos dolog, ez pedig a bizonytalanság. Az élet maga a folyamatos változás. **Tudunk-e vele változni?** Ha nem, vajon mi lehet ennek az oka? Természetesen mindannyiunknál más-más az összetevő. Mégis van néhány közös dolog...

Például a **hit**. Sokan látják, hogy mit és hol kellene változtatni az életükben, de vajon elhiszem, hogy képes vagyok rá? Vagy túl kicsinek, túl gyengének, jelentéktelennek gondolom önmagam, hogy megtegyem, hogy megtehessem? Gondold csak végig... Hány „darab” van belőled ebben az univerzumban? Természetesen egy. **Vagyis nagyon különleges vagy! Egyedi, megismételhetetlen!** *Miért gondolod, hogy mások elvárásai szerint kell élned? Miért gondolod, hogy mások jobban tudják, mire van szükséged, hogy boldog légy, mint te magad? Elgondolkodtál már ezen? Ha nem, talán épp itt az ideje!*

Szeretet. Elég elcsépelet szó, pedig az élet lényegét takarja. – *Szeresd felebarátodat, mint tenmagad!* – hangzik a sok ezer éves jó tanács. De szereted-e önmagad? *Elfogadod-e olyannak magadat, amilyen vagy? Vagy csúnyának, ostobának, egy jelentéktelen kis porzsemnek tartod magad?*

Mert ha magad nem tudod szeretni, hogyan várhatod el, hogy a világ szeretettel tekintsen rád? Ha másoktól vá-

rod, hogy szeretetet adjanak, hogy szeressenek (mert az jó dolog), végül bármennyi pénz is lesz, koldus maradsz életed végéig. A szeretetnek benned kell virágra szökkennie, hogy kisugározhasson az egész világra! Ne feledd, a hagyomány szerint Jézus is a szívére mutatott, nem a fejére!

Azt se feledd, hogy a korlátok is benned vannak! És ha benned (bennünk) vannak, akkor hatalmunkban áll feloldani őket, és elindulunk a szabadság, a boldogság felé! **Mindig dönthetünk!**

Ha a környezetben, ismerőseid között nem találsz olyan embert, aki sikeresen változtatott az életén, rengeteg olyan könyvet vagy írást találsz az interneten, amit olyan emberek írtak, akiknek ez már sikerült, és szívesen megosztják veled, velem és mindenkiel, aki ebbe az irányba törekszik. Lehet, hogy most egyedül ülsz valahol egy szobában, miközben ezeket a sorokat olvasod, de tudd, nem vagy egyedül! Egyre többen jönnek rá és tapasztaljuk meg, hogy mindannyian a saját életünk irányítói vagyunk. Hitrendszerünkkel, látásmódunkkal mi magunk döntjük el, hogy itt, a Földön ebben az életünkben pokol vagy mennyország lesz-e az életünkéből.

Az élet nem a szürke hétköznapiokról, az automatizmusról, a lélektelen túlélésről szól. **Az élet maga a CSODA!** Színek, formák, érzések végtelen kavalkádja! És mindannyian ennek a csodának a részesei vagyunk! De vajon észrevesszük?

Szeretettel:

Baán Csaba
lélekkertész, gyógyító

Hirdetés

Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET** segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET
1055 Budapest, Kossuth L. tér 6-8. III. em. 331.
Telefon/fax: (06-1) 269-07-03 | E-mail cím: pmbekelteto@pmmk.hu



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

45. heti menü (november 4–9.)

H: magyaros burgonyaleves, sonkás-sajtos rakott tészta
K: csontleves, bakonyi borda nokedlivel
Sz: gyümölcsleves, sült oldalas tepsis burgonyával
Cs: májgaluskaleves, lecsós tarja párolt rizszel
P: korhelyleves, meggyes-mákos guba vaníliaöntettel
Szo: libaaprólék-leves, libatoros tört burgonyával, párolt káposztával

Az étteremben folyamatosan kapható paca-, marha- és csülökpörkölt!
Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.
Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén: 850 Ft/adag, elvitel esetén: 800 Ft/adag.

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ november 4–9.

Csont nélküli sertésárja	1.290 Ft/kg
Paprikás virsli	1.290 Ft/kg
Orosz hússaláta	990 Ft/kg
Bőrös tepertő	390 Ft/kg



HAJRÁ, KINIZSI! HAJRÁ, NAGYKÖRÖS! Nagykőrösi Kinizsi FC-KISNÉMEDI MSE 4:0



Október 27-én, vasárnap a Nagykörsi Kinizsi FC a Kisznémedi MSE csapatát fogadta hazai pályán. A játékosoknak az időjárás is kedvezett, nagyon szép őszi időben vette kezdetét a mérkőzés. A meccs sok - sok izgalom után 4: 0-ra zárult a Kinizsi javára. A 30. percben **Mojzes Róbert** rúgta az első gólt, majd csupán 5 perc elteltével **Pap Viktor**, és újabb két perc után **Szhrancz Balázs** talált bele az ellenfél kapujába. Mindössze 7 perc leforgása alatt HÁROM gólt szerzett a Kinizsi. A sikersorozat még **Nyúl Ferenc** 78. percben rúgott góljával tetőzték, s a játék végéig már maradt a 4:0 állás.
Az eddigi eredmények alapján, a Kinizsi

FC a bajnokságban a 9. helyről feljött a tabella 7. helyére, 16 ponttal. Az első helyezettnek, a Vác FC-nek 29 pontja, a második Tura VSK-nak 26, míg a harmadik Érdi VSE csapatának szintén 26 pontja van.

Következő mérkőzések:

2013. november 2-án, szombaton 13:30 órától a Nagykörsi Kinizsi FC a Vác FC csapatával küzd meg idegenben, a Vác FC jelenleg 1. helyen áll a tabellán.

2013. november 10-én, vasárnap 13:30 órától a Nagykörsi Kinizsi FC Tápiószecső FC csapatát fogadja hazai pályán, a Tápiószecső FC jelenleg a 13. helyen áll a tabellán.

MEGEMLEKEZÉS

Ahogy előző lapszámunkban említettük, több nagykörsi iskolában és óvodában is megemlékeztek az 1956-os forradalom és szabadságharcról.



A Nagykörsi Kolping Katolikus Általános Iskola diákjai minden évben a városi emlékműnél emlékeznek az 56-os forradalom és szabadságharc eseményeire, az októberi hősökre. Az ünnepi műsor után koszorúzásként a forradalom szimbólumává vált lyukas zászlót, illetve a Kolping zászlót helyezték el az emlékmű talapzatánál.

Ballai Ottó



A Nagykörsi Kossuth Lajos Általános Iskola 7.a osztályának megemlékezése Takács Judit felkészítésével.

ÚJ KONDITEREM AVATÁSA

A Petőfi Tenisz Klubban 2013. október 26-án avatták fel az új **CYBEX** erősítőgépeket. Ez az amerikai óriáscég több csúcspot is birtokol a fitness világában. A világon a legtöbb erősítőgépet értékesítették már az elmúlt 25 évben. Az első futógépet is ők fejlesztették. A szakma legjobbnak tartott erősítő gépei, az EAGLE sorozat több szakmai díjat is elnyert már világszerte.

Az avató ünnepségen részt vett **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester, aki maga is kipróbálta a konditermi gépeket. **Petőfi Márton**, a Petőfi Tenisz Sportegyesület vezetője kiemelte, hogy **ezen gépek a nyugdíjas korosztály számára is nagyon ajánlottak, hiszen rehabilitációs munkavégzésre is kiválóan alkalmasak, így külön kedvezményes jegyeket kínálnak számukra. A gépekkel tökéletes anatómiai mozgást biztosító összetartó-szétartó mozdulatokat lehet végezni, továbbá felváltott vagy külön oldali mozgás lehető-**



ségét biztosítják. A rehabilitációs munkán túl igen fejlett szintű csúcsedzésre is tökéletes edzésformát biztosítanak. Előnye még, hogy ezt a technológiát használva az adott izom jóval több rostot von be a munkába. Ez tökéletesebb terhelést, az izom jobb átmozgatását, a definiáltság kidolgozását teszi lehetővé. Ugyanakkor a végtagokat jobb és baloldalon külön mozgatja, nincs keresztbe kompenzálás. A sérült, vagy gyengébb oldallal kisebb súlyt mozgathatunk, majd hetek alatt felzárkóztathatjuk azt.

Az EAGLE gépek a mozdulat teljes szabadságát kínálják, hiszen követik minden mozdulatodat és csak „finoman” szabályozzák be a mozdulatsort. Az EAGLE-el az az érzésed, hogy nem is géppel csinálod az edzést, mert annyira természetes a mozdulat, amit engedélyez.

Várnak mindenkit szeretettel a Petőfi Tenisz Sportegyesület konditermébe!

DÖMÖTÖR-NAPI VÁSÁR



Az októberi, Dömötör-napi vásár megviccelte a vásárba érkezőket. A kirakodóvásár árusai már a téltre készültek, sok-sok meleg lábbelivel, pulóverrel és kabáttal. A dél körüli 25–26 fokos meleg azonban rációzott ezen termékek szükségességére.

Szezonális termékekből sem volt hiány, sokan koszorúkkal, mécsesekkel készültek a közelgő Mindenszentek ünnepére.

A jó idő rekord számú árúst és vásárlót csalogatott ki a vásártérre, mindezek ellenére szerencse, hogy az egészségügyi szolgálatnak nem kellett ellátnia senkit.

Szintén jelentős számú sertés és baromfiféle került a kínált termékek közé. A baromfifélék, ludak, kacsák, pulykák iránt nagy volt a kereslet, míg a sertések iránt változó. A választási malacok ára 10–12 ezer forint körül alakult.

Látogasson ki az ANDRÁS-NAPI vásárba is december 1-jén!

Tehetséggondozó foglalkozások



Októberi tehetséggondozó foglalkozásokat tartottak a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában 2013. október 25-én 16 órától. A kicsinyeket Sport stadion, Zenés színház, Kézműves kuckó, Töprengő ház nevű foglalkozások várták különböző izgalmas feladatokkal.

A következő ovis tehetséggondozó foglalkozás 2013. november 29-én lesz 16 órától 17 óráig. Minden érdeklődőt szeretettel várnak a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában.

Kedves iskolába készülő nagycsoportos gyerekek, tisztelt szülők!

2013. november 9-én (szombaton) 9–12 óráig ismét megrendezzük iskolánk tornatermében a „Mozog velünk!” játékos váltó- és sorversenyt.



A csapatok összetétele:
10 nagycsoportos óvoda + 2 szülő
A csapatok megszervezésére az óvó nénik segítségével az óvodákban kerül sor.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium nevelőtestülete

CSALÁDI NAP a Kossuth iskolában



Október 26-án, szombaton a szüret jegyében zajló családi napon vehettek részt a Kossuth iskola tanulói családjukkal együtt. A rendezvényen, melyre dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester is ellátogatott, délután két órától változatos programokkal várta az iskola nevelőtestülete a családokat.

Jelmezes felvonulással kezdődött a program, melyre többen is a szürettel kapcsolatos produkciókkal léptek fel. A szűri minden fellépőt ajándékkal díjazott.

A programsorozat „Szeretlek Magyarország” játékkal folytatódott, ahol a résztvevők két csapatban, játékos, ügyességi és kvízfeladatokban jeleskedhettek. A versenyben gyerekek és szülők egyaránt részt vehettek, így együtt játszhatott és szórakozhatott a család.

Kicsik és nagyok kedvük szerint választhattak a kézműves foglalkozás, Twister, arcfestés, valamint az „Egy perc és nyersz” játékok közül tanáraik vezetésével.

Öt órától a kecskeméti Csörömpölők együttes igazi, zenés-táncos szüreti mulatságot varázsolt az iskolába. A zenekar talpalávaló népzenejére moldvai tánc lépéseket tanulhattak meg a gyerekek és felnőttek egyaránt. A rendezvény ideje alatt az ebédlőben zenei kívánságműsor és diszkó várta a táncolni vágyókat.

Reméljük, jól szórakozott minden jelenlévő.

Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon, valamint az **Önkormányzati Hírek Facebook oldalán!**



KRAMPUSZTÁNC

zenés, interaktív Mikulásváró
a Színházikó Társulat előadásában

SZÍNHÁZTEREM

2013. december 6.
(péntek) 17 óra

Jegyár: 700 Ft

Csengélytűs szőnyeg csúszsan,
hat rénszarvas nagyot szusszan,
s fölröppen, mint vig rigó,
útnak indul Télapó.
Mészáros Mária: P. Pál: Télapó című verseiből



Információ:
53/550-040
www.korosikultura.hu

